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ULUSLARARASI MAVİ HİLAL İNSANİ YARDIM ve KALKINMA VAKFI 
 DEPREM PROJELERİ HIZLANDIRILMIŞ SÜREÇ SATIN ALMA DOKÜMANI    
15.03.2023 

Konu: Fiyat teklif talebi – Pazarlık – en iyi fiyat usulü ile mal satın alımı 
Proje Referansı: 2023 Deprem – Action Medeor Projesi – Hijyen Yardım Malzemesi Alımı (02)
Donör Kuruluş: ACTION MEDEOR - ALMANYA
Satın Alma Teklif Referansı: 2023-DEP-AM-TR-Hijyen-02


Sayın İstekli,
6 Şubat 2023 tarihinde meydana gelen yıkıcı etkileri 10 ilimizi kapsayan Kahramanmaraş Depremi sonucu bölgenin insani yardım ihtiyaçları hızla karşılanması gereken bir gerçektir. Sahada, ülke sınırlarımız ve sınır ötesi de olmak üzere felaketin birinci gününden itibaren acil insani yardım çalışmalarını sürdüren Vakfımız projeleri kapsamında ilaç ve medikal sarf malzemesi alımı yapacaktır. 
Hayat kurtaran insani yardım başlığı altında, depremzedelerin hayati riskleri dikkate alınarak satın alma süreci fiyat tekliflerinin en hızlı şekilde – en iyi fiyat usulü ile alınan teklifler üzerinden değerlendirme sonucunda belirlenecektir.  
Mal satın alımına konu malzeme listesi, içerik, adet, birimleri ile ektedir. Teklif vermek isteyen isteklinin ekteki teklif formunu doldurarak Uluslararası Mavi Hilal İnsani Yardım ve Kalkınma Vakfı Satın Alma Departmanına 21.03.2023, saat 16:30’a kadar elden teslim etmesi gerekmektedir. 
Tekliflerin Değerlendirilmesinden sonra tedarik koşullarını belirlemek üzere teklif sahibi istekli ile iletişime geçilerek sözleşme imzalamak üzere davette bulunulacaktır.
Tedarik süresi bölgenin öncelikli ihtiyaçları gözetilerek acil statüsünde belirlenmiştir. Bu nedenle istekli işbu davet mektubu ile tedarik süresinin sipariş verildikten sonra 10 ile 25 gün arasında olduğunu ve tekliflerin 90 gün süre ile geçerli olacağını kabul etmiş sayılır.
Teklifinizi bekler, iyi çalışmalar dileriz. 
Saygılarımızla, 
ULUSLARARASI MAVİ HİLAL
İNSANİ YARDIM ve KALKINMA VAKFI

Ek1: Satın almaya konu hijyen yardım malzeme listesi
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